

## DEKPRIMER

**DEK**

## ASFALTOVÝ PODKLADNÍ NÁTĚR – PENETRACE

**POPIS VÝROBKU**

DEPRIMER je rychleschnoucí za studena zpracovatelná asfaltová emulze.

**ZPŮSOB POUŽITÍ**

DEKPRIMER je vhodný jako podkladní nátěr pod natavitelné i samolepicí asfaltové pásy. Lze ji využít také pod asfaltové nátěry na vodní bázi např. gumoasfalt. DEKPRIMER je určen pro nanášení na beton, omítku, keramické tvarovky, dřevo, OSB desky, plech a další kovové podklady.

**APLIKACE****Příprava podkladu**

Podklad určený k nanesení nátěru DEKPRIMER musí splňovat požadavky pro řádné navaření nebo nalepení asfaltových pásů. Musí být čistý, soudržný a bez ostrých výstupků. Oleje, tuky a jiné nečistoty je třeba z podkladu odstranit. Zdivo je nutno povrchově upravit omítkou, cementovým lepidlem, nebo stěrkou. Podklad musí být ve vlhkostním stavu umožňujícím vytvoření souvislé vrstvy DEKPRIMER (doporučujeme před realizací ověřit na malé ploše).

**Zpracování**

Zpracovává se za suchého počasí, při teplotě 5 C až 35 °C. Teplota podkladu min. 5 °C. Před nanášením nátěru je třeba důkladně promíchat obsah nádoby. Nátěr se aplikuje na připravený podklad pomocí vhodného nářadí. Nátěr lze v případě potřeby nanášet i ve více vrstvách, vždy na zaschlou předešlou vrstvu. V případě velmi savých podkladů doporučujeme nanášet nátěr ve dvou vrstvách, nátěr pro první vrstvu lze ředit vodou až v poměru 1:1.

Upozornění: Nanesenou hmotu chraňte před intenzivním vysoušením, mrazem, mlhou a srážkami. Do hmoty nepřidávejte žádné látky. Neslouží jako antikorozi ochrana.

**Příprava podkladu**

Na větší plochy jsou vhodné kartáče a pěnové válečky. Pro menší plochy a detaily je vhodné použít štětec. Použité nářadí a plastické obaly lze vyčistit vodou, pokud má DEKPRIMER ještě pastovitou konzistenci. Zaschlé zbytky DEKPRIMER je možno odstranit např. technickým benzinem.

**BALENÍ**

Plastové nádoby. Hmotnost nátěru 10 a 22 kg.

**SPOTŘEBA**

Cca 0,2–0,3 kg/m<sup>2</sup> podle typu podkladu.

**PODMÍNKY PRO BEZPEČNÉ SKLADOVÁNÍ**

Skladujte v originálních neotevřených obalech ve svislé poloze, abyste předešli úniku. Skladujte na suchém místě chráněném před působením povětrnostních vlivů, při teplotách od 5 °C do 35 °C. Chraňte před přímým slunečním zářením a zdroji tepla. Chraňte před mrazem. Uchovávejte mimo dosah dětí. Uchovávejte odděleně od potravin, nápojů a krmiv pro zvířata. Uchovávejte odděleně od silných kyselin, silných zásad a oxidačních činidel. Datum spotřeby, viz obal.

**OPATŘENÍ PRO BEZPEČNÉ ZACHÁZENÍ**

Zabraňte kontaktu s očima, kůží a sliznicemi. Při práci používejte osobní ochranné pracovní prostředky. Po práci nebo při pracovních

přestávkách si důkladně umyjte ruce vodou a mýdlem. Manipulujte tak, aby nedošlo

Distributor: Stavebniny DEK a.s., Tiskařská 257/10, Praha 10 – Malešice 108 00, Česká republika

## VÝROBCE / DISTRIBUTOR

Výrobce: Den Braven Czech and Slovak a.s., Úvalno 353, 793 91 Úvalno, Česká republika

## TABULKA 1. TECHNICKÉ PARAMETRY

Vlastnost	Jednotka	Hodnota	Pozn.
Sušina	%	> 50	
Aplikační teplota	°C	5 – 35	
Přídržnost k podkladu	MPa	≥ 0,5	Beton, dřevo, plech
		≥ 0,3	Asfaltové pásy

TECHNICKÝ LIST TL-DEK-0004